

**ΟΛΑ** τα κορυφαία στελέχη στις 5 εκλογικές επιτροπές του ΠΑΣΟΚ

# Επίθεση με πρωτοκλασάτους

Του ΠΑΝΟΥ ΣΩΚΟΥ

**Τ**ους κορυφαίους της κυβέρνησης βάζει μπροστά το ΠΑΣΟΚ σε μια προσπάθεια και τους ίδιους να αξιοποιήσει, όσο το δυνατόν καλύτερα και πιο αποτελεσματικά, και το προεκλογικό κλίμα να ζεστάνει και τους ψηφοφόρους του να συσπειρώσει.

Ετσι λοιπόν όλα τα κορυφαία στελέχη (Α. Τσοχατζόπουλος, Γ. Παπανδρέου, Βάσω Παπανδρέου, Κ. Σκανδα-

λίδης, Γ. Παπαντωνίου κ.ά.) εκτός από τις συχνές περιοδείες, τις οποίες πραγματοποιούν κάθε Σαββατοκύριακο, συμπεριελήφθησαν από το γραμματέα του ΠΑΣΟΚ, Μιχάλη Χρυσοχοϊδη, στις εκλογικές επιτροπές του κόμματος, οι οποίες είναι: οργανωτικού, επικοινωνίας, πολιτικών θέσεων, οικονομικού, δεοντολογίας.

Τη δραστηριοποίηση των κορυφαίων έχει ζητήσει εδώ και καιρό ο ίδιος ο πρωθυπουργός, δίνοντάς τους εντολή αν είναι δυνατόν και κάθε Σαββατοκύριακο να κάνουν περιοδείες, να επιλύουν στις περιοχές όπου περιοδεύουν όποια προβλήματα υπάρ-

χουν, να προβάλλουν το κυβερνητικό έργο με ομιλίες τους σε συγκεντρώσεις αλλά και με δηλώσεις τους στην τηλεόραση, να απαντούν με κάθε ευκαιρία στην αντιπολίτευση.

Η στρατηγική του ΠΑΣΟΚ, όσον αφορά τους κορυφαίους, είναι να «ζεστάνουν» το προεκλογικό κλίμα και να προετοιμάσουν το έδαφος για τις τακτικές περιόδους του πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη εκεί προς τον Ιανουάριο - Φεβρουάριο, που θα σημάδωνουν και τη «γενική απεπιθέση του ΠΑΣΟΚ».

Η επιλογή είναι ο κ. Σημίτης αυτό το διάστημα να κάνει μόνο επιλεγμένες εξορμή-

σεις για τα εγκαίνια κάποιων έργων, όπως π.χ. την Παρασκευή που θα πάει στη Θήβα για να εγκαινιάσει το νέο νοσοκομείο.

Εκτός όμως από τις περιοδείες, οι κορυφαίοι αναλαμβάνουν και κομματικό ρόλο μέσα από τις εκλογικές επιτροπές του ΠΑΣΟΚ.

Συγκεκριμένα:

**Επιτροπή Πολιτικών Θέσεων:** Ουσιαστικά θα διαμορφώσει και το κατά τομέα κυβερνητικό πρόγραμμα. Συμμετέχουν οι: Ακης Τσοχατζόπουλος, Γιώργος Παπανδρέου, Βάσω Παπανδρέου, Γιάννος Παπαντωνίου, Νίκος Χριστοδουλάκης, Απόστολος Κακλαμάνης, Κώστας Σκανδαλίδης, Γεράσιμος Αρσένης, Χρήστος Παπουτσιάς, Αλέκος Παπαδόπουλος, Φώφη Γεννηματά, Τόνια Αντωνίου, Στέφανος Τζουμάκας, Παντελής Οικονόμου, Νίκος Θέμελης, Γιώργος Κατηφόρης, Νίκος Μαδεμλής.

**Επιτροπή Επικοινωνίας:** Συμμετέχουν οι: Ευάγγελος Βενιζέλος, Χρήστος Πρωτόπαπας, Πέτρος Ευθυμίου, Δημήτρης Ρέππας, Τηλέμαχος Κυτήρης, Χρύσα Αράπογλου, Μιλένα Αποστολάκη, Πέτρος Λάμπρου, Γιώργος Παπακωνσταντίνου και Νί-

κος Αθανασάκης.

**Επιτροπή Οργανωτικού:** Έχει την ευθύνη της οργάνωσης της προεκλογικής εκστρατείας. Συμμετέχουν οι: Αλέκος Ακριβάκης, Νίκος Γερανίδης, Σούλα Ευθυμίου, Δημήτρης Θάνος, Παντελής Καμάς, Λάμπρος Κανελλόπουλος, Λευτέρης Κατσικαρέλης, Αντώνης Κοτσακάς, Πάρις Κουκουλόπουλος, Γιάννης Κουτσούκος, Θεόδωρος Τσουκάτος, Νίκος Λεβογιάννης, Γιώργος Παναγιωτακόπουλος, Χρήστος Πολυζωγόπουλος, Σπύρος Παπασπύρου, Νίκος Σαλαγιάννης, Κοσμάς Σφυρίου.

**Επιτροπή Δεοντολογίας:** Θα φροντίζει ώστε να τηρούνται, όπως είπε χθες η εκπρόσωπος τύπου του ΠΑΣΟΚ Χρύσα Αράπογλου, η πολιτική δεοντολογία και οι κανόνες συμπεριφοράς ανάμεσα στους υποψηφίους. Συμμετέχουν οι: Παρασκευάς Αυγερινός, Γιώργος Θωμάς, Λευτέρης Κατσικαρέλης, Σωκράτης Κουμίδης, Πάρις Κουκουλόπουλος, Χρήστος Πολυζωγόπουλος.

**Επιτροπή Οικονομικού:** Συμμετέχουν οι: Κώστας Γείτονας, Θεόδωρος Κολιοπάκης και Γιάννης Χρυσικός.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

27.11.2003